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Magyar fürdők.
Az orvosok küldik az embereket! fürdőre 

s kiki szívesen megy fürdőre. Az orvosék ! 
medikamentum omniumnak valják a fürdőt 1 
s a betegek bíznak az orvosokban is, meg 
a  fürdőkben is. Mégis kisebb a fürdözök 
között a betegek száma; az egészségesek 
töltik meg leginkább a fürdőhelyeket, a hol 
a  kellemest összeköthetik a hasznossal, lévén 
a fürdőzés kellemes, de lehet hasznos is.

A társadalmi és gazdasági életben való­
sággal tényezővé emelkedett a fürdőzés. A 
társaság nyárára a nagyvárosokból áttele- 
pedik a fürdőkre s ott folytatja kisebb-na- 
gyobb körben a társadalmi életet, és épp 
ugv a pénzköltés telepe is a fürdő lesz a 
nagyváros helyett. Százezreket és milliókat 
költenek az emberek fürdőzésre. Maga ez 
a tény is valóságos gazdasági tényezővé 
teszi a lürdözést, olyan tényezővé, a melylyel 
foglalkozni kell és foglalkozni érdemes.

Valamint az iparban a gazdaságunk 
tendencziája, hogy mennél többet termeljünk 
magunk: mennél kevesebbet hozzunk be és ) 
mennél többet vigyünk ki: épp úgy a fürdői 
gazdaságban is ez volna az ideális irányzat 
Mimiéi inkább a saját fürdőhelyeinkre jár- j 
junk, mennél kevesebbet menjünk idegen i 
fürdőre és mennél több idegent csábítsunk 
a mii fürdőinkre: i>■/. lehetne a jelszó.

Sajnos, ettől az ideális irányzattól igen 
messze vagyunk. Tényleg keveset járunk a 
saját fürdőinkre, sokat járunk idegen fürdőkre 
és külföldiek édes-kevesen keresik fel a mi 
fürdőinket. Az okot, hogy ez igy van, csak

magunkban kell keresnünk: fürdőinkben, 
társadalmunkban és orvosainkban.

Fürdőink, mi tűrés-tagadás, átlag nem 
a •legkellemesebbek-és drágák. Gyógyhatásúk 
azonban elsőrangú. Csak a mivel a természet 
megáldotta fürdőhelyeinket, csak abban ve­
tekedhetünk a külfölddel. Ilyen isteni adomány 
a természeti szépség is. mert fürdőink for­
rásait a természet mindenütt a legvonzóbb 
vidékekből fakasztja ki.

Már a mit emberkéz teremtett fürdő­
inken, az sok dicséretre nem méltó, elte­
kintve néhány kiváló berendezésű fürdő­
helyünktől. Kényelem hiányzik, szórakozás 
hiányzik, jobb egészségügyi berendezések 
hiányoznak; a fürdőhelyeket csak üzletszerűen 
kezelik, általában csak a vállalati nyereség 
lebeg az {igazgatóságok szemei elölt. A vállalat 
szolid és jó hírnevének megállapítása nincs 
az. igazgatóságok programi injában. Épp azért 
az a mód dívik, hogy a ki egy-egy fürdő­
helyünkbe bevetödik, az költsön, a mennyit 
költhet, hogy újból eljön-e a fürdőhelyre, 
vagy hogy. társasága körében ajánlani fogja-e 
a fürdőt: az nem sok gondot okoz. Ezért 
van fürdőinken .olyan nagy drágaság. Ezért 
nem keresheti fel fürdőinket hosszabb időre 
a középosztály .nagy tömege, hanem a ki 
fürdözni akar és. tehetős, .megy valami kis 
kellemes és olcsó, stájer fürdőre.

Viszont ugyanez az üzleti szellem tartja 
vissza fürdővállalatainkat a dusabb befek­
tetésektől, minek folytán a .díszesebb és 
gazdagabb •berendezések hiányozván, elő­
kelőbb és gazdagabb társaságaink is gazdag 
idegen fürdőhelyekhez vonzódnak.

Ütemem, róhatni löl minden hibát fürdő­
inkre. A közönséget is kell hibáztatnunk. A 
közönség viszont túlontúl követelő. Elvégre 
vgv újonnan alapított, rf'vid múltú magyar 
fürdőhelytől nem követelhetni .olyan beren­
dezéseket és áldozatokat, mint évszázados 
múltú idegen fürdőktől. Gyakran bízvást 
beérhetné a közönség a.jóakarattal, a .vállal- 

.kozok ambieziójával és ha buzgalmat lát a 
közönség.potojja ki a hiányzót a-saját ré­
széről, is egy-kis JóakaraJlal. \zláu .meg.ne 
akarja a magyar fürdőközönség mindenáron 

..jobbnak látni az idegen fürdői, még akkor 
is. ha rosszabb és .ismerje • el a közönség, 
hogy. liirdövállalkozóinknak nehéz küzdelmet 
kell folytutniok a közönség idegenbe kiván- 
kozásával. Ha majd a magyar közönség 
idehaza, magyar fürdőinkül! épp oly kevessel, 
mint a mennyivel külföldön beéri némely 
fürdőhelyen, akkor meg fog elégedni és 
kellemesnek fog találni számom magyar fürdő­
helyet. Legyen, a közönség szerény ne csak 
idegenben, hanem idehaza is.

Végül a magyar orvosokon múlik, talán 
legelső sorban is, a magyar fürdők sorsa. 
Legalább a betegek és ki . nem beteg, 
szokták mondani, ha arról van szó. bogy 
menjen-e valaki fürdőié vagy sem? arra 
a fürdőre mennek, melyet az orvos rendel. 
A .magyar orvosnak természetes kötelessége, 
hogy magyar . fürdőt ajánljon, ha magyar 

..fürdőt egyiránt hatásúnak elismeri az ide­
gennel. Hogy pedig ilyen hatásúnak ismefje, 
ahhoz kettő szükségeltetik: .hogy az orvos 
érdeklődjék a magyar fürdő gyógy hatása 
iránt, viszont hogy a Jurdövállalkozó a kellő

T Á R C Z A .
Csendes holdfényes ínyári este

Csendes holdfényes nyári este 
Kitúrom kicsi ablakom,
Elmélúzva a csalogány 
Édes bús dalát hallgatom.
8 inig lelkem vissz.a száll a múltba 
Melyet nem tud feledni el,
Felsöhajtok: oh jöjj remény! 
bűbájos édes képeiddel , . .

A kis csalogány hajdúiéval 
Lelkem álomba ringatja . . .
8 szivemnek égő fajdalmait 
Klcsililju . . . elaltatja . . .
. . .  Rózsaszín felhő száll á tájra . . 
Tele illattal, csillagfénnyel.
8 én álmodom . . . oh jöjj remény! 
bűbájos édes képeiddel . . .

Előttem újra édes arezodt,
Játszik velem a képzelet:
Mintha csak hangod hallanám . . . 
Vágygyal suttogom nevedet!
Mintha az a sok édes óra 
Nem is tűnt, repült volna el . . .
8 elérnem még . . .  oh jöjj remény! 
bűbájos édes képeiddel . . .

Es hu elmúlik is az álom,
Az emlék mindig megmarad 1 
8 ha enyhül is a fájdalom . . , 
Nyomában égő vágy fakad!
Mert vissza vágyom én u múltat.

Minden fájdalma s gyönyörével! 
Vigasztalj meg, oh jöjj nemén)-! 
bűbájos édes .képeiddel. . . .

Oh én téged még látni foglak,
Es ez nem puszta.képzelet!
Hisz a mi igaz szerelmünknek,
Csak úgy elmúlni nemi lehel!
Ölelni csókolni foglak még. 
Mcgrészegittesz szemeiddel . . .
Hiszek benned oh jöjj remény! 
bűbájos édes képeiddel . . .

Csendes holdfényes nyári este 
Kitárom kiesi ablakom.
Elmerengve a csalogány 
Édes bús dalát hallgatom.
S inig lelkem vissza s/.áll a múltba 
Melyet nem tud feledni cl,
Kclsóliajtók: oh jöjj remény !
Bűbájos édes képeiddel . . .

Aischa

V á lto z á s .
, Mi szép volt gyermekei lünk. n-auikor 
Ott futkostunk a kerti fák alatt.
Mohón kergettük a himes lepkéi,
S álmodtunk bűvös, bájos álmokat . . .

Aztán a zöld, virágos pázsitra ültünk, 
Bckalandozva vágyaink honát,
Te szép babát kívántál magadnak,
£n lovas, kardos, czifru katonát.

De ez uz idő eltűnt, oly Immár . . .
: Te már • kisasszony felnőtt leányka vagy

. Én meg az élet viharával küzdők,
8 e tenger árja irtóztató, nagy!

Minden megváltozol! most körüliünk. 
Szemünk most mindent megfordítva lát.
Egy szép huszárt kívánsz te ..... magadnak,

.En szerető leányt, csókoló halait! . . .
. Horkay Feri

. N o n  o o n s u m m a t u m .
A Fővárosi Nyári .Színház kulisszái megöl.

- Az . Alsé-I.eiulvai Hiradó: eredeti tár>'znj»

>iM. (kisasszony, » Fővárosi Nyári Színház 
egyik., legesiuosahh, lcgszemievalóhh kardalosnöje 
ogy szép napon eltökélte, bogy bíz ő férjhez ne-gy. 
Mért igaz ugyan, hogy a férfiak cgylöl-egVig Jfi- 
alllia'allanok es .nagy dőreség kell ahhoz, hogy 
valaki egész életerő lekösse magát egy kiallhatatlan 
emberhez - de hál végre i- mit tehet egv szegény, 
elhagyatott leány? . . . Mégis jól esik, ha van 
valaki, akiie k elpuimszolhuljiik hajúmba! s akiueg 
azt kötelcsésge meghallgatni; akinek boleesimpusz- 
■kodhalunk a .karjába, amikor akarunk és végik 
döczügiink vagy végig tám zolmik vele az elet nehéz 
liláin ; akin bátran kiónthetjük szeszélyeinket és 
aki köteles megvédeni bennünket a vlegveszélye­
sebb" helyzetekben is.

Ilyenféle gondoláink kergették egymást fe­
jecskéjében, midőn egy bús, ária ütötte meg. fülét. 

Kórista élet 
He kutya kenyer,
Orditni rongyos 
Harminc/ forintét-1 . , .

Vájjon ki énekelhet oly szivetrázóan ? A 
bájos kal'dalosuö kíváncsian tekint, bálra és K .. .
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adatokul az o nosoknak  rendelkezésére bo­
csássa. Kldien kölcsönös tám ogatásra van 
szükség Ih* • különösen a m agyar orvos 
részéröl szüksége.- c tám ogatás. Ne lesi. Ijen 
a magyar orvos fáradságát venni az uj 
magyar fürdők gyógyhatásúnak tanulm ányo­
zására é> ne érje l>e azzal a balneológiái 
tudom ánynyal. a mit légibb német s egyébb 
idegen könyvekben az. idegen fürdőkről tanult.

Még egy eszmét vetünk itt löl. egészen 
gyakorlati eszmét. A mi fürdőink jövőjüket 
nyugatról nem várhatják, mert hisz legve­
szedelmesebb küzdelmüket a nyugati fürdőkkel 
kell megvívniuk. De vájjon nem volna helyes, 
ha a mi fürdőink valamint iparunk is 
a keleten csinálna propagandát, hogy mi 
lehessünk a keleti államoknak az. az. ideál 
és az a hánya, a mely ez. időszerűit, sajnos, 
még mi vagyunk a nvugatnak.

H s.

3K»33»09. szám.
Pályázat.

A m. kir, posta-, távírda es távbeszélőnél 
betöltendő 18ö gyakornok))vilii állasra ezzel pá­
lyázatot nyitok.

Ezen állásokra az lss3. évi I. t.-<•/.. 14. íja 
alapjait mindazok pályázhatnak, a kik középiskolai, 
vagy ezzel egyenrangú inas taninle/etet, érettségi 
vizsgával sikerrel végeztek, IS. életevüket betöl­
tötték és magyar állam|>olgár<>k.

Ezen feltételeken kívül a pályázók községi 
erkölcsi bizonvitványnyal pedig fedhetetlen elő­
életüket. közlialó'iigi orvosi l.i/onyilvanvnynl pisiig
ep és egé-zsegos, a posta es tavi....  -/•'igalaíra
testileg is alkalmas vollukat tartoznak igazolni.

A pályázat alá bocsátott alla-okat a h<-: i.ó-ti 
posta és távirda-igazgatosagok lógják l>e:ölt<mi. 
számszerűit minden igazgatósig tizenöt ilöi.

A sajátkezüleg irt es születési, orvos, erköio-i 
és iskolai bizonyitványokkal löls/.oirlt kérvények, 
a már közszolgálatban állók által elölj íróságuk, a 
közszolgálatban nem l> \ >k álla! | • ág az. iileiö 
föszolgaliiro, vagy | !,: n:a «'>••• ut; i. lolyó n i  
július lio 3l-ig. a i..l a l.oi a ,.■•>. /ok alkal­
mazást óhajtanuk nyerni, a budapesti, kassai, ko­
lozsvári. nagyváradi, pécsi, pozsonyi, soproni. I— 
mesvári vagy zágrábi posta es tavirdu igazgatóság­
hoz nyújtandók be s amennyiben az emlilett határ­
időig pályázók kellő számmal nem jelentkeznének, 
későid) érkező folyamodványok is elfogadtatnak.

A pályázók közül kivála-ztottak az. illető 
|K>«ta es tavirdu igazgatóság lelhivu-nru az. igaz­
gatóság vezelöjem-l -z- mely-, ii jelentkezni tartóz­
nák. a ki aZutan félfogadásuk iráni vegleg határoz.

A felfogadott po-ta es Invirdu gyakornok­
jelöltek eskü helyett, ezt póllo fogadalmai tisztiek, 
egy (11 fit napidijban reszesiltetnek s a kővetkező 
feltételek mellett lepnek szolgálatba :

kardulost latja maga mellett, aki egy közfalnak 
táimiszkodvu, felhamult a szuíTitakia > - úgy du- 
dolgatott.

Nem nagyon fiatal, hanem azért szerelolre-
melle) emherkc, aztán n:igvon szorgalmas, jámbor 1
férfin , aki a légynek st•m vét soha. Az igiizgató
ur is nagvon szi-rcti. S/o>val K. ur szereleire llielto-
ság <lolgában első helveu all a kardah .sok 1között.

M. ki-asszonyiiuk viillámként jurta at az; agyát
eÍY lgondolái.

Mi lelte önt, k. •dves barátom ?
. Hogy mi lelf' Nem tetszik látni ? Tele í

v,»gy. >k huhánatlal, k*-sserőséggel, 'les sok eIhintii. i
kisasszuny, hogy disznó.imalmos lesz a.t elet . Nem 1
iü":. érte egy lilying* 1 r‘Cili.

M. kisa-szonv lel- ■hajtott.
Oh oh! .’ . .
Haj, haj ! . .
M....t e - lért nem Jiaza sodik meg ?
Miért? M"it nem lehet.
UnniUnn. mondok egyel: ön unalmasnak 

találja az életet; mi is ; szeretue válloz.laini rajta; 
én is. Nos . . .

Haliunk meg.
- Dehogy! Vegyen féleségül. Ha gázsinkat 

összerakjuk, szépen megélhetünk.
Komolyan le szél y

-— A legkomolyabban.
— Oh kisasszony, lm belém látna ! . . .  itt 

a kezem.
Es megtörtént az eljegyzés es megtörtént a 

kihirdetés és megköttetett a matrmioiiimii Iri- 
delit műm

I. Állásukat az illetékes posta és tavirdu 
igazgatóság lélhivasára folyt) ovi -'• i'lombor Im

koznék, ehhez köpesd eifoglului larloznak.
J. Kői. lesek u posta és távirda igazgató-ág 

által kijelölendő hivnialnál, melynek fogy‘hűi 
hal '-aga .dalt állanak, a posta es távirda keza-lftí 
gyakorlatilag elsajátítani - ott rendes szolgálatot 
to ljesiten i.

3. l'.mn. , vi szeptember I f  l-lv -ajal költ­
ségükön Budapestre. illelöleg Zágrábba fognak át­
helyeztetni. a posta és tavirdu tiszlképz.ö tanfolyam 
szabályszerű hallgatására.

4. A posta es távirda ti-ztképzö tanfolyam 
tartamú alatt, mint amik rendes hallgatói a tan­
folyami s/.al)á!y/aluak minden tekintetben alávetik

ab l a szabályzat alapján föl nem menteinek, 
fizetni kötelesek.

.
hóra terjedő ideje alatt is megmaradnak, de ennek 
fejében a tanfolyam székhelyéit levő posta és 
távirda igazgatóság rendelkezése szerint szabad­
idejükben szolgálatot tenni tartoznak.

ti. Akik ezen feltételeknek eleget nem tesznek 
és a kiknek magatartási, vagy megbízhatósága 
kifogás alá esik, valamint azok is, akik a posta 
távírdái szolgálatra más okok miatt alkaliuallauok-
nak találtatnak: a szolgalat. illetve ezen próba- 1
képpeui alkalmazitatás alól egysz’.eriien felmenteluek.

7. Azok viszőni, akik gy;lkorlati alkalmazla-
tásiik alatt telje:-cii beválnak, a posta és tavirdu
tisztképzö lanlol vaui szabályszerű elvégzése s az
alapvizsga síken.•s letétidé utáli. posta és távirda
gyakornokokká uievezte‘nek ki.; íz isit;! évi IV. t. ez.
11-ik (j-alian imgállapilolt sí•gelydijjal. azaz' ha
felsőbb tauintézi•tel végeztek &vi 5(K) Irt, külömlien
ovi 41 Hl Irt ján indósággal; a posta és t virda-
tisztképzö lanfolvaui szaliályza la által előirt szak­

ig igéuvt szereznek
a k? lizel'-si ).s/ tályba sorozott1 s az IS! 13. évi IV.

es távirda ti-zö a ily atla okra' liely

hmuéiiek M n • i i k' Ííekiói-tkezhelTk!
po-ta es távirda segédtiszti aliu )-eg!i"n mernek
alkalmazást.

Budapeslerí. 189Ö. juaius hó 11-ón.

h í r e k .

Kerületünk képviselője dr. Maiidéi Pál je- .
lenleg Marienha. Ibim i<tőzik. k rérelel bírjuk, hogy
augus/tus hó folyamán hosznbb időn- kerületébe 
fog jönni, kiváltkép azon czélból, hogy az alsó­
ién.Ivai kiiltmvgyesülel végleges alakuló közgyűlésén 
re-zt vi gyen - az általa megindult mozgalmat 
örvényre emelje. Dr. Maiidéi Pál ur egyénisége, 
l< Hm-  h i/ali-aga. áldozatkészségé, fúrudhatlan ügy 
buzgalma teljes biztosítékot nyújt arra nezve. hogy 
azokkal egyelőmben s különösen a taggyiijiest ezé! zó 
kiküldött választmány elnökével Hajós Mihály úrral,

- fáradságot nejt 
i-ni i ... .o i i ii n ős hazafias ezélzatok 

... .•si-r a. :i'l"ii es/ko.-t megmozgat. az egye 
t \ a lóg. begyen meggyőződve dr.

V d. l P képviselő ur. Irngy uz alakuló köz-
, esen "-..' i ly párt és felekezeti különbség nélkül

a körül |i)g|.i látni az . --/es értelmiséget - 
. gjeh'n m!, min luyájan egyesület felavatásának 

zászlóimul' . ünnepén.
Kinevezos. Zalavármogye főispánja az 

i.i' -e'li -1• ■.i levő novai uthizli'-i állásra Ács Já­
nos /.aln-ogorszegi lakos m. kir. Imnvéd őrmes­
ter gy gy!\"-.ae-ot ideiglenes minőségbeli kim-

Anyakönyvi kinevezés. A belügyminiszter
/.alaiMi-g’.e!"'u a i -e /.tregi anyakönyvi kerületbe 
a iv.i\"  ivw-zetöve Kar/, t-lván körjegyzőt ne­
vezte ki.'

Honosítás. Báró Kuezevies Viktor stridói 
löldliiitokos örökbe fogadta Ijhmuy Ai'gela olasz 
s 'iin'ia n-u miiolgvet, kit magyar állampolgárrá
honosított.

Ge.nya pénzügy igazgató búcsúja, (tornya
' 11.-n ügyi lanae-os. zala-egerszegi |>énzügy- 

igazgat >. nyugalomba vonulása alkalmából szivétyes 
soroi.ban vett hue-ul a megyei közigazgatási bizott­
ság "I. A bizottság. a pe.izügyigazgató távozását 
-njnallnttnl tudomásul vette, s egyúttal tekintve 
X riav ini).-gyei).-a l.'iltöit 1(1 évi működése alatt u 
m igyar állam és vánm-gye érdekében leljcsiletl 
- ,"ie- munka—agat. érdemeit jegyzőkönyvbe igtattu 
. - ez.n éli mérési jegyzőkönyvi kivonattal (iernya 
tudomás ara hozta, (iernya László levelet intézett 

o -. megyebeli pénzügyi hatóságokhoz, mely- 
a'ieg iuing"ii inon.I ko-zön-tet a tisztviselők 

1 izgabimaerl. mely működését a nehéz viszonyok 
kö. '.I is inrgi.i'émyilelie. A zalaegerszegi |mmiz- 
i.gyi tiszlvi-i'lok július 23-án eltávozott főnökük 

i' iidr/aiek ; a hivatali köteleken 
ki\ il ál! . leiratai és li-zlclöi pedig julius 2S-ÚH 
búcsúznak el (iernya Lászlótól.

Vásár-engedély. A kereskedelmi miniszter 
r !!- ' üi , Mi J is kordinére megengedte,

_ i ■ a 'alomban a Mura 
lilája !ne!l'-:i a ii.'v/.e I folyo halpartján évenkiut 
uaju- hónap 1. i einli' i-.'mb'ki'zelét ineglialadó 

iá" óla tarolt or z g s kirak i es állatvásár, egye­
s e ' h.'lvp.-u/. '.''.a'-i jog gvak u-lasa nélkül, isinél 
megtartható legyen.

A tartalékos jelentkezése mozgósítás esetén.
A honvédelmi miniszter legújabb rendeleti1 értelme-
ben a nem tény i< j-es állományú légénység mozgo-ilas
esetén a tartózkudasi hely közsé■gi elöljáróságánál
elvileg ne:n tartozik jelentkező i mint az eddig
fennállott rónileletek k (telezővé tették. Csak azok
akik honvéd ignz. ilvámi okniáiiv, vagy bcliivó-jogy
birtokában ni ii'-seuek s a kiknek bevonulása al-
kalinávul a vii'iilat vagy gözliia,ót kell igényin*
venni, kötelesek bevonulások elöli az igazoló-jegyéi t 
a községi elülj a:" a d jelentkezni, továbbá köU'Iesi'k 
mindazon be-ouulok, kiknek gőzhajót kelt liasznál- 
niok, a fölvételi hajóállomás községi elöljárójánál 
j"lentkezni. akil.il a gőzhajóval való utazáshoz a 
szükséges utalványt kapják.

K. ur az örömtől sugarai arezczal vezeti ki 
feleségét u templomból. Uejli, mégis csuk igaz az, 
hogy „páros élet a legszebb a világon . . . "

A fiatal asszonyka lukasára mentek és amint 
„kettecskén* maradtak, K. ur dekluináui kezdett 
a szerelemről; majd felhámul! a plulóndru es egy 
nagvol soliajtotl. Végül kitárta reszkedö karjait es 
odú szólt hitveséhez :

Jer keblemre tubiczám 1 
Az asszonyka kérdölog bámult férjére és 

a lehető legnutvahh hangon kérdezte :
- Mit csináljuk én az ön keblén?

- -  Te, te. te kis hamis 1
Kérem, ne tegezzen!

- Hiszen férjed vagyok.
Nos. ez még fel nem jogosítja öld arra. 

hogy tegezzen, vagy hogy a karjai közé vegyen. 
Hogyan; ön nem tudná, mi egy asszony

FN«; hove-kodjék, korom. Menjen szépen 
haza, pihenje ki a műi nap faradalmait es holnap 
jöjjön el ismét.

Hasztalan volt minden kérés, minden olleu- 
koz"'; a férjnek távoznia kellett, hogy kipihenje a 
nap fáradalmait.

Ma-nap az volt az első dolga, hogy meglá­
togassa a feleségeit, aki nagyon közönyeién 
fogadta.

— Kedvesein, nem értelek.

De nem adig van um ! Azért vettelek nőül, 

l.gyan ne legyen olyan tolakodó!

Talán nem szeretsz ?
Talán? . . . bizonyosan.
Akkor hat miért jöttél velem az oltár elé?
Mert balga voltam. Tudja, kedves barátom, 

meggondoltam a dolgot; mégis csak jobb leánynak 
maradni.

Megvek a paphoz.
Tessék!
Itepana-zolom u rendőrségnél.

— Tessék 1
De édes angyalom : gondolja meg magát. 

Képzelje magát az én helyzetembe, (műtárgya le­
szek a világnak . . .

— liánom is én!
Es a szegény. Jámbor K. urnák, aki szcrc- 

telivuu'lt"'ug dolgában első helyen áll a kóristák 
közöli, ino-t válnia kell a feleségétől, aki merő 
szeszélyből esküdött neki örök hűseget.

Furcsán esett, de megesett.
Vájjon mit szol ehhez az esethez II. püspök?
Meri a válni akaró felek kalholikusok, már 

pedig a Malrimoniuiu Tridcntinmn értelmében a 
házasság szentség és ez esetben a házasság pa­
pai engedély néjkül fel nem bontható.

Különben nem érdektelen jogi körülmény, 
hogy a katholiku- hazas-ag csak abban az egy 
c-. ’h.-n hó illiato föl. ha „ . . .non eonsmnnialuiir, 
amit magyarra lefordítani sem helyesen, sem oko­
san nem lehet, de nem is szokás.

Gutius.
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A Balatoniba fulladod. M v i , ;-
csetlenség történt I> • In • -n lt«-\Tiil<•jhíii. Dr

1' I‘ '■ ■!! a pfiu-u-ág. m--l\.-K arának egv 
s/intfii a IVtőli-ház javára esik, hogy a közönség 
ez imliivkt adományozásával i- minél előbb föl-

nagyobb tál­sasa-mI li. . fiiíöpro érkeztek f. hó 10-
én ; velük volt Eben liiyula szombathelyi polgár-
mester 10 éves (ívnia fia. aki a folyó tanévben
végezte el ii rögynina-iom hatodik osztóival. Mint
kitűnő úszó>. nagybalyj; inak beleegyezésével, egv
másik, lö éves ifjúval csónakban üllek. R.ird-sré
levetkőzve s mikor \a gy kétszáz méternyire bc-
mentek a csónakkal a Halatonba, kiszálllak a
csónakból. Éhen Gyűl; i. nyilsebességgel úszott.
közbe a viz alá hukotí. a viz alatt messze elúszott
s ugy tűnt fel Egyik ilyen lebukása alkalmával
társa hiába várta, hogy a felszínre jő. Val iszinűleg
liinárlia akadt s ott vészelt a szépreményii ifjú a 
Balatonba s K>>\.î '1 ’ ‘ fokiák ki hullá­
ját és Szombathelyre szállitolták. Képzelhető a 
szülök mérhetlcn fájdalma, akik egyetlen fiukat 
veszítették el.

Uj lap a vármegyében. Ki--Czclllicn .Kis 
(Ízeli és Vidéke- ezimmel július 2-án hetenként 
egyszer. vasarua|i m.'gjeleuö tar-adahni lap ünlull 
meg. A lap föszorke-zlöje Huss Gyula, felelős szer­
kesztője Husvét Sándor.

Templomrablás. Sümegen e hó 9-én éjjel 
egy az izrelilii templom mellett elhaladó ember a 
templomban világosságot vett észre, mely szokatlan 
dologra az abl kot megzörgető é- egyúttal rend­
örökért futod, épen a per-elv feltöri'- ével elfoglalt
tettes a zajra elmenekült. Horváth .1".zsef kőműves
legény ép előtte való héten dolgozod: ott. s igy a
gyanú rá esed, melyet beigazolt uma körülmény,
hogy ugyan akkor nem volt otthon, sőt még ma
sem került meg. A csendörség keres

Állat az emberben. A csáktoníyni járásban
levő Nagyfalu községhez tartozó l'aezarinee/.i er­
dőben egv nö hulláját találták. Az orvosi vizsgálat 
megállapította, hogy az asszony! emberalakba 
öltöztetett vadállat bestiális ösztöneinek áldozta 
fel: a vizsgálat pedig kiderítette, hogy a nö csehi 
illetőségű, Kováé- Katalin, 'ifi éves csavargó cseléd 
volt. A vizsgálat folyik.

Petőfi emléke. Országszerte megindult n 
hazafias mozgalom, hogy hősi halállal halt nagy 
lírikusunk emlékét most ÖO év múltán azzal a 
kegyelettel, olyan imponáló ünnepel üljük meg. a 
milyet csak megérdemel szaba lsagharezunk Tyrln- 
cusu. ki Homuln-kent félisten módjára hirtelen 
eltűnt szemeink elöl, hogy annál csodásaid) legyen 
az alakja, legendává nőjön ki a sorsa s bár halála 
bizonyos, mind végiglen várjuk, folyton emlegessük, 
egyre szeressük, látni hallani óhajtsuk. A mint 
dalait mindannyian énekeljük, költeményeit áhítat tál. 
tűzzel olvassák mindenek, nincs csak egy is kő­
zötlüiik, ki nevét ne ismerné. — ép ugy senki
sem akadhat, ki 1‘elöli ünnepi muc részt
é- ne ragaszkodnék mindahhoz, uni most, az ünneplő
hangulat közben, 1‘előlire Ciliiéitezteli, a mi Petőfi
dicsőségét hirdeti. Ünnepelni filg július 30-án az
egész nemzet és ünnep lesz mindama helyeken, 
melyek Petőfivel valami vonatkozásban vannak. 
Ilyen ünnep készül a fővárosban Petőfinek ama 
nagy művészi emléke előtt is, melyen, mint a 
szabadságharcz eszméjének legideálisabb megtes­
tesítője, Petőfi áll az első helyen; körülötte a 
győzelemre rohanó honvédsereg, melynek diadal­
mámora Petőfi arezán verődik vissza. Petőfi emléke 
e kép; a nagy-szebeni csatakörkép (.Petőfi Bem 
táborában-). A művészek ecsettel hirdetik rajta 
Petőfi dicsőségét, a kép elölt pedig Petőfi Írókor- ' 
társai emelnek szól : Jókai Mór. Szász Károly. 
Gyulai Pál. V’adnay Károly stíl., hogy elmondják 
emlékezéseiket Petőfiről. A körképtársasáig ugyanis 
emlékezetessé akarva tenni e félsz.azados fordulót, 
a legtökéletesebb Kdison-féle fonográfon megszó­
laltatja Petőfinek még élő minden irúkortársat, kik 
öt személyesen ismertek s a kik c czélból írott 
Petőfi emlékezéseiket hcmopdlák a fonográfba. 
Kettős ezéll ért el ezzel, illő emlékeket gyűjtött j 
Petőfiről s megörökítette azok hangját is. kik ma­
guk is a nagy időknek nagy tanúi, irodalmunk 
legjelesebbjei. Kz élö'zó-gyiijlemén aztán a P' t'.fi 
ház ereklyéi köze kerül, hogy késő unokáink is 
hallhassák e nagyjaink szavát, a mint Petőfit ma­
gasztalják. E gyűjtemény már most is a közön-ég 
rendelkezésére áll - a körkép látogatói mindennap 
díjtalanul hallhatják az említettek szavát. S hogy 
a külső keret is megfeleljen a nagy időkre való 
visszaemlékezéseknek, gr. Kreith lieia nngyérlékü 
48-us ereklyemuzeuináimk szinét-javál a körkép 
épületében helyezte el s ezeket a körkép látogatói 
szinten dijtalmiul tekinthetik meg. Hogy pedig 
mindenki, a köznép is áldozhasson e helyütt Petőfi 
s a nagy idők emlékének, a körképtár-a.-ág ÖO krról 
.'KI krra szállította le n belépődíjat s ennek is egy 
rá'-zet a Petöfiház javára ajánlotta löl. Végezetül 
Petőfi • - Item képmását feltüntető emlékérmeket

építhesse az. aldozatke-z mau'var nép azt a Házat, 
melyln azért fogunk zaráiel >koini. hogy >>ll Petőfi 
ereklyéinek láttam lelke ede-!, haza- e- szabadság­
szere tetet tanuljunk Petőfitől.

Veszet eb garázdálkodása. l>. : -fi
tartozó Dobos ívdö.-eghcii fekvő Okolie-ányi lányán 
lakéi Takác s Imre erdöör tanyáját f. hó 10-én egy 
veszel el) meg nulla, azután Vers József ottani

Intőit. - nil .Vohiar .1 • /-< -J uiujór/.ö kutyáját 
maria meg, wgro Molnár bojtárja segil-égével 
vasvillával agyonverte, a kutyáit azutáni megpör­
költek s baboua-áigból húsából a megmart pbbekkel 
etetlek, hogy azok vcszetségém-k elejét vegyék.

Kottás levelezőlapok leniek meg. követ­
kező darabokkal. Teljes zenemüvek, zongorára ének- 
hanggal: I. Hej be szörnyű messze vagyok. 2. 
Ezért a legényért. 3. Kullog borult az erdőre. 4. 
Asszony, asszony az akarok lenni. 5. Lányok, 
lányok a faluban., li. Szerelmes a nap a holdba. 
7. Kis nngvnlom. 8. Sarkon van a házam 9. 
Fecskéin, fecském. Hl. Zavaros n Bodrog. 11. 
Özvegy vagyok özvegy. 1:.’. Azért csillag, hogy 
ragyogjon. KJ. Bankó Pista: Elmegyek a tenger, 
szélre . . . Szövege l'o-a Lajostól. 14. Esik csp 
majd lesz mező. lő. Házunk előtt mennek el v. 
huszárok. Ki. Kel szép lánya van a kapitánynak. 
17. Sohasem szerettei! Meiu Elund. Óriási sikerű 
román dal. 18. Fürdik a holdvilág . . . 19. Csak 
titokban akartalak szeretni. 20. Bankái Pista : Szállj 
el madár, szállj el . . . 21. Magasan repül a daru. 
22. Belliit dieli Goit, es wlir zu Sebőn gcwcscn! 
(Isten veled, gvönvörnek sok lelt volna.) 24. W’enn 
dic Blálter Icise rau-ehen . . . (Keringödal. Mn-
gyar-né..... szöveg.) 24. Mikor nekem muzsikáiluak.
2ö. A ki a bábuját igazán szereti. 20. Ilohlvilágos 
csillagos az éjszaka. 27. Hallja maga gavallér. 
28. Bankó Pista: Hej a szemed miudeiiit! 20. 
B Amanl Len: Hogy mi is az a szerelem V Ma- 
znrka-dal. 30. Das Bicncnhnus. Szcnzáieziós koupló. 
31. Bankó Pista: Álmodik a kis tubiezn. ‘32. Ja 
de bajos a szerelmet titkolni. 33. Nem szabad álih 
barna legényt szeretni. .‘14. Mindenfele szerelem­
nek vege szokott lenni.fi-"). Kilie. Killc. Karline! Kupié. 
;lti. A> || so cin Sebleielier! teljes keringő szöveggel. 
;i7. A ki elvesz feleségül. 38. Bort ide Salamon! 
30. Mi köze hozzája! népdal. 40. So ‘ne ganze kleine 
Erau. 4 1. Hu. <lu las- mieli in ruh. 42. Beim Suuper. 
Ezen mindenki által szívesen fogadott, csinos ki- 
állilasu zenés levelező lapuk kaphatók (Irhonként ö 

i BALKANYI ERNŐ könyv nyomdájában AKö- 
Lendván. Vidéki megrendelések a pénz előre be­
küldésével. vagy utánvét mellett legpontosabban 
eszközöltetnek.

Irodalom.
Itt az uborka idény — a holt saison! Semmi 

sem történik az egész világon, csak egy nevezetes 
dolog cselt az elmúlt héten Milán szerb királyt 
— a ki ugyan éhből az állásából kicscppeiit 
de azért mégis ö uralkodik Szerliiáihan agyoiiakai láik 
lőni. Erről a merényletről is bőven megemlékezik 
a .Képes C.saládi Lapok' illuszlrált szépirodalmi 
hetilap, melynek figyelmet semmi néven nevezendő 
aktualitás el nem kerüli, s melynek előfizetési ára 
egy évre 0 Irt. félévre 15 írt. negyedévre I Irt ÖO 
kr. Nem mulaszllialjuk el olva-umk (igy dinét 
felhívni a .Képes Gsaládi Lapok* illusztrált szép­
irodalmi hetilap Petőfi -/.urnára' mely a nagy költő 
halálának öt), évfordulóján jelenik meg. Mutatvány­
számot kívánatra ingyen küld a „Kepe- Családi 
Lapok" kiadóhivatala. Budapest, VI, kér.. Sz- udy- 
tileza 11. szám.

Közgazdaság.
A foszforsav hatása a  m agvak  

m inőségére.

Általánosan ismeretes, hogy a foszforsavval 
való trágyázás következtében neme-ak a termés 
javul, de a magvak minősege is. A swalöfallioiioi 
(Stockholm mellett) magteineszlö állomás legújabb 
kísérleteiből egyebek közölt az is világosim kitetszik 
hogy az oldható foszforaiwhI való trágyázás a 
magvak minőségének is javara szolgál, amennyi­
ben a keményítő tartalom cmlospermképzödesH 
elősegíti. Száiun- ö--zc!ia-niilil<> ki-érlet ugyanis 
azt mutatja, hogy n sztipcrfoszfál foszfor-nva a

mag habitusára fölöttébb kedvező tintást gyakorol, 
minthogy ezek keméiiyilöhen dusubbuk h -znek s 
vetőmagul használva nagyobb termést hozó növé­
nyeket hoz létre, nedvek ismét kitűnő magot 
teremnek.

Tagadhala'hm. hogy búzánk és rozsunk mi­
nő-ege a/ ni d>l>i . iu/eilekfioii' hanyatlód, meri a 
l'ojifiui — zü/  földek oldiialő foszfiirsav tartalma 
lassankum kimerült - igy a sziipuifoszfátoknuk 
szelesebb körben való hasznúlatát csak a leg- 
m oh-gebben  ajánlhatjuk a gazduközönségnek, mert 
ennek a réven tölifi és jobb gabonát aratnak, mely 
vetőmagul használva még bővebb termésében és 
jofifi minőségében bőségesen megtéríti a trágya 
vásárlás költségeit és rz élsz Tással járó fáradtságot 
s igy hivatva van a magyar gabonának régi jó 
hírnevét fenntartani sőt megmenteni.

CSARNOK.
T a lá lk o z á s .

Szerették egymást égőn, forrón. 
Aztán csalódva váltak el.
S találkoztak. A növel férfi 
Es más nő volt a férfivel.

Egymásra nézlek. Mint n villáin 
Gzikkázott a két pillantás.
A férfi monda : milyen sapaill !
A nö monda : ez hat a más ?

Nem volt szemükben szemrehányás. 
Se gyűlölet, se szerelem.
Egy perezig nézték egymást, nézték, 
Oly sóvárau s oly hidegen.

Aztán elmentek egymás n»clj,rtt. 
Egyik sem nézett vissza se. 
Szerették egymást és csalódtak . . . 
Elhangzott dal, igaz mese!

Be azon éjjel nem záródtak 
Álomra a nő szemei.
Nem tudta, mert V A szive úgy fájl 
Es hosszan folytak küuynyci.

A férfi ült uj kedvesénei.
Aki csókkal hízelkedett
S a férfi szólt: ó ne csókolj meg.
Ne csókolj meg m;:i ciigemct.

. . . Két ajk száraz maradt az éjei
S egy párna lelt uneg kényekkel .
Szerellek egymást égőn forrón.
Aztán csalódva váltak cL

Desiderius.

Hetivásár.
Sertés behajtatott 84 darál), őlndatolt 43 

darab; kövér leölvo 42 4li kr. klgniminonkinl; 
féleves növendék 12 14 forint darabja; választó- 
malncz 3—4 frt drbja.

Borjú behajtatott 28 drb; eladntott leölve 
30- -32 kr. kilója.

Kövér l.lia eladatoll ö írtjával páronkiut; 
sovány liba eladatoll 2 frt krjával páronkűil.

Idei libák I írt 50 kr. párja.
Idei kacsák 80 kr. páronkiut.
Tyúkok 90 kr. páronkiut.
Csirkék ö0 kr. páronkiut.
Tengeri cladatott 100 kilónként ö frt 80 krért.
Murai liszt cladalotl 0 frt 20 krért <̂H) kiló.
Tűzifa, behozatott IS kocsival^..adatott mind.
Széna eladatoll 1 frt 20 krért 100 kiló.

Vasúti m enetrend.

A. I.cmlva-Csáktornyn. 
Indul:

7 óra 47 p.-kor <1. e.
8 » ö4 » esle.

Érkezik:
0 óra Ö2 p.-kor d. c.
5 .. 80 , d o

A.-I.endva-Z.-Egerszeg.
Indul:

7 óra 03 p.-kor d. e. 
; Ö . 40 .  d. u.

Érkezik:
7 óra 37 p.-kor d. e. 

I 8 ,  44 este.
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Hirdetmény.
Késznek • Jukabfa község telckjegyzüküuyvi 

birtokszabályo/.ás következtében átalakíttatott és 
ezzel egyidejűleg azokra az iugaüauokra nézve, 
a melyekre az 1886. XXIX., az 1889. XXXVlll. 
es az 1891. XVI. t.c/ikkck a lény leges birtokos 
tulajdonjogának bcjt-gy/i-sct rendelik, az 1892. 
XXIX. I. ezikkbeu s/.ubalyozotl eljara- a telek- 
jegyzőkönyvi bejegyzések belyesbitesevel kuprso- 
bttosan foganatoMltatott.

Éz azzal a felszólítással tétetik közzé:
1. hogy mindazok, kik az 1886. évi XXIX. t.- 

15. és 17. §§-ai ala|iján ideértve e §-oknuk uz
1889. évi XXXMII. t.-ez. 5. és ti. f  aiban és az 
1891. XVI. t.-ez. 15. §. al |ionljábun foglalt kiegé­
szítéseit is, valamint az ISS9. XXXVlll. t.-ez. 7. $. es 
az 1891. XVI. t.-ez. 15. ij. b) pontja alapján eszközölt 
bejegyzések vagy az 18Si. évi XXIX. t. •■/.. 22. $-a 
alapjait történt törlések érvénytelenséget kimutat­
hatják, e végből törli keresetüket bal hónap alatt 
vagyis az 1900. évi február hó 1-só napjáig, be­
zárólag a telekkönyvi Imto-.igboz nyujt'ak I". mert 
azon meg nem hos-zabithato záros batáridő eltelte 
után indított törlési kereset annak a harmadik 
személynek, u ki időközben íiyilváiiköiiyvi jogot 
szerzett hátrányára nem szolgálhat;

2. hogy mindazok, a kik az 1886. XXIX. t.-ez. 
16. és 18. js-ainak eseteiben ide értve az utóbbi 
§-nak az 1889. XXXVlll. t.-ez. 5. es 6. §-aiban 
foglalt kiegészítéseit is — a tényleges birtokos 
tulajdonjogának bejegyzése ellenében ellentmon­
dással élni kivárniuk Írásbeli ellentmondásukat hat 
hónap vagyis 19(10. évi február hú 1-ső napjáig 
bezárólag a telekkönyvi hatósághoz nyújtsák be, 
mert azon meg nem hosszabbítható záros határidő 
letelte után ellentmondásuk többe figyelembe vétclni 1 
nem fog:

3. hogy mindazok, u kik a telekkönyv átala­
kítása tárgyúban lelt intézkedések áltál nem külön­
ben azok, a kik az 1. es 2. pontban körülírt ese­
teken kívül az 1892. XXIX. t.-ez. szerinti eljárás 
és az ennek folyamán történt bejegyzések által 
élőbb nyert nyilvánkönyvi jogaikat bármely irányban 
sértve vélik, Ide értve azokat is - - a kik a tulaj­
donjog arányának az 1S89. XXXVlll. t.-ez. 16. §-a 
alapján történt lavvyzc-l sérelmesnek találják
e tekintetben felsz>>.omlásukat lurtalma/.ó kérvé­
nyüket a telekkönyvi hatósághoz hat hónap alatt 
vagyis 1900. évi február hó 1. napjáig bezárólag 
Nyújtsak be, mert ezen meg nem hosszabilhntú 
záros határidő elmúlta után az átalakításkor közbe­
jött téves bevezetésből származó bárminemű igé­
nyeget jóhiszemű harmadik személyek irányában 
többé nem érvényesíthetik, nz említett bejegyzéseket 
pedig esak u törvény rendes utján és csak az 
időközben nyilvánkönyvi jogokat szerzett harmadik 
személyek jogainak sérelme nélkül támadhatják 
uieg. —

Kgyuttal figyelmeztetnek azok a felek, a kik 
a  hitelesítő bizottságnak eredeti okiratokat adtak 
át, hogy a mennyiben azokhoz egyszersmint egy­
szerű másolatokat is csatoltak vagy ilyeneket jiot- 
lólag benyújtanak, uz eredetieket a tkvi hatóságnál 
átvehetik.

A kir. jbiróság mint tlkvi hatóság.
Alsó-Le adván, 1899. junius hó 20-án.

Horváth, kir. albiró. I

3781 tk. 899.

Hirdetmény.
Szent-tiyörgyvölgy község lelekjegyzökönyvei 

az asszonyfai begy lagosilása következtében áta­
lakíttatott és ezzel egyidejűleg mindazon ingatla­
nokra nézve, amelyekre az 1886. XXIX.. az IH .̂I. 
XXXVlll. és az 1891. évi XVI. törvénzezikk.-k a 
tényleges birtokos tulajdonjogának bejegyzését ren­
delik. az 1892. évi XXIX. törvénV-czikkben szabá­
lyozott eljárás a telekjegyzökönyvi bejegyzések 
helyesbítésével kapcsolatosan foganatosíttatott.

1. Kz azzal a felszólítással tétetik közzé; 
hogy mindazok, kik az 1886. évi XXIX. t.-czikk
5. es 17. §§-ai alapján, ide értve e §§-nnk az 
1889. XXXVlll. t.-ez. 15. <?. ni pontjában foglalt 
kiegészítéseit is, valamint az. 1889. XXXVlll. t.-ez. i 
7. §. és az 1891. XVI. t.-ez. 15. §. b) pontja 
alapján eszközölt bejegyzések vagy az 1886. XXIX. 
t.-ez. 22. §. alapján történt törlések érvénytelen­
ségét kimutathatják, e végből törlési keresetükéi 
hat hónap alatt, vagyis 1900. évi január hó 10-ik 
napjáig bezárólag a telekkönyvi hatósághoz nyújt­
sák be, mert az ezen meg nem hosszabbítható , 
záros határidő eltelte után indított törlési kereset 
annak a harmadik személynek, a ki időközben 
nyilvánkönnyvi jogot szerzett hátrányára nem szol­
gálhat ;

2. hogy mindazok, a kik az 1886. XXIX. 
t.-ez. 16. és 18. §§-nak eseteiben ide értve az 
utóbbi §-nak az 1899. évi XXXVlll. t.-ez. ő. és 6. 
§-uinak foglalt kiegészítéseit is — a tényleges bir­
tokos tulajdonjogának bejegyzése ellenében ellent 
mondással élni kívánnak, írásbeli ellentmondásukat

» Á1.SÓ-LEN0V K IH A I )< >

bai hónap vagyis 1900. évi juntiár bő 10-ik nap­
ján be/.arolag a tkii lm! -.igíio - nyújtsák be. mert 
ezen meg mm liosszübbilluilo z.r.ro- batáridő le 
lelte után elieitlnuaiilá'uk többe ligyclcmlte vétetni 
nem fog.

8. hogy mindazok, a kik a telekköiivv lítalá- 
kitása tárgyában lelt intézkedések által, ném kü- 
löubeu pedig azok. kik nz 1. és 2. pontban körülirt 
eseteken kívül az 1892. XXIX. türv.-ezikk szerinti 
eljárás és az ennek folyamán történt bejegyzések 
által előbb nyert nyilvánkönyvi jogaikat bármely 
irányban sértve vélik, ide erlve azokat is. a kik 
a tulajdonjog arányának az 1889. XXXVlll. 16. 
§-a alapján történi bejegyzést sérelmesnek találják, 

e tekintetben főlszólnmlásukat tartalmazó kér­
vényüket a tkvi hatósághoz hal hónap alatt, vagy­
is 1900. évi január lm 10-ik napjáig bezárólag 
nyújtsak be, mert ezen nem hosszabbítható záros 
határidő elmúlta után. az átalakításkor közbejött 
téves bevezetésből származó bárminemű igényeket 
jóhiszemű luiruiudik személye k irányában tül>lm 
nem érvényesíthetik, az említett bejegyzéseket pe 
dig esak a törvény rendes utján é> csak uz idő­
közben nyilvánkönyvi jogokat szerzi il harmadik 
személyek jogainak sérelme nélkül támadhatják meg.

Kgyuttal figyelmeztetnek azok a felek, a kik. 
a hitelesítő bizottságnak eredeti okiratokul adlak 
át, hogy a mennyiben azokhoz egyszersmint egy­
szerű másolatokat is csatoltak, vagy ilyenekét pót­
lólag benyújtanak, az eredetieket a tkvi hatóság­
nál átvehetik.

Az alsó-lendvai kir. járásbíróság, mint telek­
könyvi hatóság.

vasAp.xap, X ti.i l ? 23.

. 1899. évi június hó 26-án. 
Horváth, kir. albiró. 
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